

国内购买usdt的平台有哪些?相信大多数的网友们都还不了解，那么就由我来为您介绍最值得推荐十家usdt交易平台分别为：binance、Bitop、BTC100、BiSheng Exchange、COIEX、RoyalCOIN、币趣、币在、云币网、Kine Protocol，一起来看看吧。

1.ok

binance(ok)，它是2017年2月正式开通的数字货币交易平台之一。自2017年5月31日成立以来，为用户提供货币.杠杆.期权/交付/永久合同，DEX交易，余币宝，DeFi采矿.贷款等产品矩阵已覆盖200多个国家和地区，用户数千万。

2.Bitop

交易所是一家全球领先的数字资产交易所，交易量排名全球前十，已为全球数百万用户提供数字货币交易服务。平台日均交易额高峰超过60亿人民币，网站日访问量超过1000万次，APP日活跃用户数量超过50万，处于行业领先地位。

3.BTC100

成立至今，一共经历了八次融资，在最近的一轮融资(E轮融资)中估值高达80亿美元。在E轮融资中，拿到了逾3.2亿美元的资金，亿万富翁切斯·科尔曼所掌管的老虎全球管理基金、著名风投基金Andreessen Horowitz等机构都是其投资人。

八轮融资中共有35家机构(包括个人)参与，其中28个机构来自美国，3个来自，1个来自澳大利亚，剩余3个是天使投资人。美国中主要的投资机构来自加利福尼亚州(19个)和纽约(5个)。

4.BiSheng Exchange

最早于13年就已上线，不知不觉已经过了7年。虽说也是一家元老级的平台了，不过现在整体热度相比头部三家还是差了不少。去年上线的平台币GT一路也是非常曲折，到现在还是处于腰斩的样子，为此经常在社区被用户骂、不过平台刷单现象比较少，财务真实性较高，并且多年来没有出过盗币事件，安全上做的也不错的。

平台目前已经上线了现货期货合约以及杠杆ETF等，交易品种比较全面，整体的操作体验也比较流畅，插针现象也比较少，平台技术性还是比较不错的。同时在交易APP上还内置了聊天室功能，用户的交流也很方便，当然有什么问题也是能把平台和项目方骂的狗血淋头，特别是去年IEO和GT上线暴跌那几天，真是全天24小时都把项目方拿来批斗。

最后总结一下，平台运营比较低调，热度呢也不是很高，但是交易和深度上没有任何问题，特别是用户资产安全上保护的也非常全面，是一个适合长期参与交易平台。

5.COIEX

是美国的一家老牌数字货币交易所，欧元交易量最大，支持多国法币充值，手续费：0.1%-0.3%

优点：交易费合理 提款费较低 全球化程度高

缺点：支付手段有限 不适合新手

6.RoyalCOIN

隶属于数字金融集团旗下，总部位于马德里，其中在迪拜、新加坡、首尔、曼谷、香港、马来西亚等全球多个地方设有运营中心。始终遵守“用户至上”的原则，致力于提供安全、公平、开放、高效的区块链数字资产交易环境。

7.币趣

学习平台提供区块链市场洞察和加密交易教程，帮助您学习如何购买比特币和加密货币，赚取被动收入，创建专业的交易策略，并保持加密行业 and 市场的领先地位。

8.币在

是融科技公司Dunamu与美国国际站合作推出的数字货币国际站，2017年10月月底上线，目前支持来200多个交易对，超过110种代币的交易。

预计将成为最大的数字货币国际站，平台在未来还会逐步上架更多新的数字货币。该平台全球综合排名：27.交易方式支持现货和法币两种。24小时的成交额：14.91亿，目前是151个币种在该交易所上活跃。不单单在发展不错，在美国，新加坡，马耳他也都建立了数字资产交易所，平台使用KAKAO PEI简化身份验证，比OTP双通道身份验证更简单，也更安全。

综合来看，是一个安全可靠值得信赖的平台，交易深度够，活跃的交易所。

9.云币网

致力于让投资更加方便、快捷、有保障。这三点无论哪一点都是我们在交易过程中所追求的，无论投资的风险有多大，安全始终是第一位的，而DFT也同样为一个更加安全高效的交易平台所努力，简介的页面设计，丰富的内容，清晰的结构，也让我们这些体验者颇为欣赏。其中还有的新手入门也是很多交易所所没有的，这也大大的方便了初入币圈的朋友们。

10.Kine Protocol

2014年成立于美国的西雅图，目前全球排名第6位，是一家老牌的知名数字货币交易所，以安全和高著称，目前交易200多个币种，其交易也非常活跃。

团队来自世界各大知名的互联网科技公司，服务做的较好，并且成立这么多年，其安全性一直做的不错。目前也是美国头部数字货币交易所，在全球都有一定的知名度和影响力。

总体来说该交易所老牌，知名度高，交易深度不错，而且社群非常活跃，粉丝数也非常多，是一家较为靠谱的交易所。

1.Astroport

交易所是中国用户使用频率极高的国外交易平台，Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在交易方面拥有超过50年以上的专业经验。支持币种数字货币包括：USDT，BTC，ETH等199种数字货币，271个配对交易市场。

手续费率：0.25%

优点：币种比较全，分为以BTC，ETH，USDT三种币为基准的交易体系，交易量大，用户数量多，充值提币速度较快，安全性高，提供高频交易API。

缺点：没有法币交易，不支持中文语言，认证效率非常低但不耽误基本使用。

2.SumSwap

是的比特币国际站，总部位于首尔，成立于2014年2月。仍然是最大的比特币交易市场，大约有76%的国内市场份额。除了运营一个加密货币平台，还运营着基于区块链的汇款服务。

3.UCBIT

交易深度还可以。在平台上活跃的币种有31种，目前全球综合排名第11名，平台至今为止未出现被盗事件，交易费合理，提款费较低，全球化程度高。也获得投资机构的投资，团队实力不错，运营经验丰富，知名度还不错，总的来说，这个交易所是一个信任度比较高的安排平台。

4.Rootrex

作为在美国起家的交易所, 2018年年初, 以4亿美金的价格被以有“美版支付宝”之称的Circle公司收购, 客源仍集中于美国本土, 为加密货币爱好者提供各种加密资产的现货交易及保证金交易等, 交易选择十分丰富。

5.CBX

虽然是国际版, 但是它还解决了现在交易所存在的一些痛点问题, 所以还是有很大区别的。

1、涉及法币交易(面临政策风险)

目前大多数交易所都涉及到法币交易对, 也就是说你可以用人民币购买比特币, 要是国家开始监管, 将会承担更多的政策风险。

将以 BTC、ETH 作为基础交易货币(后续可能会添加 EOS、DGX), 仅支持区块链资产交易对, 不会涉及到任何法币交易。

初期预计提供以下交易品种, 如果你想买的话, 就只能用 BTC 等基础货币购买, 无法用人民币购买了。

2、无法证明公平

绝大多数交易所没有做到账务公开以及 100% 保证金, 更别说如何证明公平, 这将使交易所作恶成本很低, 即使是挪用资金、暗箱操作, 也无从追查。

对此, 将坚持「不作恶」的运营理念, 实行 100% 准备金, 通过多种方式保证用户资金安全, 将在资产安全以及如何证明公平方面, 成为行业标杆。

3、资产安全隐患

经常听到有交易所的数字资产被盗, 这让我们十分不放心。不过从 2014 年运行至今, 口碑比较好, 从未出现过被盗事件, 一直是交易所的一股清流, 到现在都没有

什么丑闻，这一点还是让人挺放心的。
也将承袭的运营理念，力争成为全球最具安全性的交易所。

另外，承诺公开平台所有区块链资产的冷、热钱包地址，每天公布平台当日所有交易数据和账户资产余额，人人可查，保证了公开透明。

4、上架币种不受监督

因为不受监督，交易所很容易就因利益瓜葛，只选择对他们利益最大化的币种，而真正有应用和投资价值的币种就石沉大海了。

对选择币种一直很讲究，至今为止才选出了十几个币种，并且这些币的增值都非常可观，博得了很多人的称赞。

即将上线的不仅承袭了之前的筛选原则，还将以 ULA 方式上架区块链资产，即采用用户投票的方式参与新品种上线决策。

5、不支持多语种

区块链资产的交易是全球性的，而语言成了投资者最大的障碍，不仅投资者盯着屏幕上的火星文不知所措，交易所也因投资者的流失极大的限制了发展规模，对双方都不利，所以将提供多语言支持完善该问题。

6.binance

交易所为用户提供了永续合约、闪电合约、无限模式等多种交易产品。闪电合约可保证市场开仓100%快速成交，同时实现开仓&平仓零滑点。无限模式操作方式与实盘合约一致，用户可通过各类成长任务获得收益并前往交易。

7.GQG

交易所属于顶端的资源，它更多的是一个全球化的拓展。我们在全球化的拓展过程中，非常着重整个项目的落地情况，特别是对于一些市场的判断，我们在去年下半年，开拓了台湾市场、香港市场、马来西亚市场、菲律宾市场、俄罗斯市场、北美市场等一系列的落地团队，我们也在跟各国的社群进行合作，我们现在有多个社群和节点。

8.JEX

是2014年4月成立，建立于塞舌尔共和国，平台资产：225.64亿，在全球综合排名第四名，平台24小时的成交额：235.48亿。

9.华夏币交所

交易平台目前实名注册用户突破165万，分布在158个国家及地区，日交易活跃用户8千左右，目前团队80多人，其中50%都是技术成员，其实圈子里的交易平台真正拥有技术团队的平台并不多，所以独立的技术团队在产品体验和快速反应的效率上则显得尤为重要。

同时我们的客服团队是真正的7*24H，3班倒实时在线，实时解决客户的问题。我们拥有世界顶尖专业安全系统：拥有100余项安全与银行级风控措施，支持13万笔/秒交易并发，具有专业分布式架构和防DDOS攻击系统，目前为止平台从创立至今保持了500多天数字资产安全零风险的记录。

我们的企业使命是：让信任更简单，让财富更自由。含义就是通过区块链天然具有的不可篡改的特性让数据和资产在链上更加透明化，从而降低人与人之间和整个社会的信任门槛。同样的就是可以让资产更加数字化、细分化，让人们的财富可以不受地域和时间的限制在链上更加自由的流通，同时通过区块链带给时代的红利让更多的人实现财富自由。

10.Coinchel

也是曾经交易量前三的大型头部平台，不过近年来一直没有什么大的创新，交易系统的迭代升级推进也比较缓慢，网页交易界面也还是停留在过去的样子，有些坐吃山空的感觉。同时平台日常社区活动不多，社交平台上也看不到太多的互动，整体热度较差。再加上新平台的崛起，B网的市场份额近年来一直处于持续下滑之中，感觉整体已经去到2线平台了。

不过俗话说瘦死的骆驼比马大，B网作为一个穿越了多轮牛熊的老牌交易所，技术上的实力还是值得肯定的，上线以来一直稳定运行，没有因为丢币造成过平台或用户的损失，并且多年来在币圈也攒下了不错的用户口碑，拥有一匹核心用户。同时对于一些冷币种支持的也比较全面，比如Obyte字节雪球，目前最主要的交易平台就是b网，国内的平台几乎都买不到。

最后综合看来，作为一个老牌交易所，自身技术实力还是比较过关的，如果能加大一下运营的力度，多做下推广，比如开辟下国内的市场的話，应该还是会有不错的发展，算是一个靠谱的交易平台。

怎么看你的USDT属于哪一种?

其实很简单，可以通过存储的USDT地址判断：地址是“1”开头的，属于基于比特币的USDT;地址是“0x”开头的，属于基于以太坊的USDT。换句话说，基于比特币的USDT，只能存储在比特币地址上;基于以太坊的USDT，只能存储在以太坊地址上。

至于第三种基于TRON的USDT，目前有一部分交易平台已经支持了，地址是“T”开头的。

4